

Via Mezzocannone n. 4 – 80138 – Napoli - c.f. 95315120634 - PEC: ssm@pec.ssmeridionale.it

Ripartizione Affari Istituzionali, Didattica e Risorse Umane

U.R.I.D.A.V.

Avviso su modalità di Iscrizione alla Scuola Superiore Meridionale per i nuovi Allievi Ordinari A.A. 2024-2025

Si comunica che, con Decreto del Responsabile della Scuola Superiore Meridionale n.106 del 09/10/2024, sono state approvate le graduatorie di merito e nominati i vincitori del Concorso per l'ammissione ai Corsi Ordinari della Scuola Superiore Meridionale per 50 posti disponibili.

I vincitori sono tenuti ad effettuare l'immatricolazione ad uno dei corsi di laurea di cui all'articolo 1, comma 4, del Bando entro i termini previsti dall'Università degli Studi di Napoli Federico II e ad effettuare il pagamento, per l'anno accademico 2024/2025, della sola imposta da bollo 16,00 euro (relativa alla prima rata di iscrizione) e della tassa regionale per il diritto allo studio universitario, variabile in base all'ISEE.

Si ricorda che le restanti tasse universitarie sono pagate direttamente dalla Scuola Superiore Meridionale all'Università degli Studi di Napoli Federico II.

Gli allievi vincitori, al fine di ottenere l'immatricolazione alla Scuola Superiore Meridionale, dovranno provvedere alla registrazione sulla piattaforma sulla piattaforma informatica ESSE3 al seguente link:

https://ssm.esse3.cineca.it/Start.do

Effettuati i pagamenti e la registrazione sulla Piattaforma ESSE3, gli allievi vincitori dovranno recarsi presso la sede della Scuola Superiore Meridionale, in via Mezzocannone n. 4, 2° piano, Ufficio Ricerca, Internazionalizzazione, Didattica, Accreditamento, per presentare la sotto riportata documentazione.

Gli studenti potranno effettuare questa visita dal 28 al 31 ottobre, negli orari di ufficio consultabili sul sito web della SSM al seguente link: https://www.ssmeridionale.it/uffici/.

- Copia delle ricevute dei pagamenti effettuati: imposta di bollo e tassa regionale;
- Copia di un documento di riconoscimento in corso di validità;
- Certificazione sanitaria in carta semplice da cui risulti l'immunità da malattie che non consentano la vita in comunità, in data non anteriore a tre mesi;
- Dichiarazione riguardante l'iscrizione a un corso di laurea triennale, magistrale o magistrale a ciclo unico presso l'Università degli Studi di Napoli Federico II;
- (eventuale per i titoli di studio conseguiti all'estero) certificato dell'Istituto superiore o dell'Università
 che lo ha rilasciato, tradotto in lingua italiana, con eccezione delle certificazioni rese in lingua
 francese, inglese, spagnola e tedesca.

Al momento della consegna della documentazione sopra elencata, agli allievi vincitori sarà consegnato un badge magnetico completo di fotografia (la foto sarà fatta presso la Scuola dal personale addetto) che consente l'accesso ai locali didattici ed alla residenza.

Subito dopo la consegna del badge gli allievi dovranno recarsi presso la reception dell'Hotel Naples, sito al corso Umberto I, 55, 80132, Napoli – Tel 081/5517055, per l'accesso alla residenza della Scuola Superiore Meridionale.

Ripartizione Affari Istituzionali, Didattica e Risorse Umane Il Dirigente: dott.ssa Francesca D'Oriano Unità Organizzativa responsabile del procedimento: Ufficio Ricerca, Internazionalizzazione, Didattica, Accreditamento e Valutazione Il funzionario addetto: dott.ssa Ramona Minichino

Il Direttore Generale ing. Ferdinando Fisciano